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Вариант 1.
1. Реши примеры и сделай проверку.
683-134          712-243       363+498        548+152
2. Реши задачу.
В 7 ящиках винограда. Магазин заказал 80 кг винограда. Сколько ящиков надо отправить в магазин?
3. Сравни. Поставь знаки 
702                     7м 02 см                                 8 дм 3 см                      1м
6 м 9 дм             690 см                                    4 м 5 см                         4 м 5 дм

4. Найди значение выражений.
60 : (26+4) * 2                                       42 + 54 : 3 * 2

5. Реши задачу.
Бревно длиной 5 м распилили на поленья по 1 м каждое. Чтобы распилить бревно один раз, нужно 4 мин. Сколько времени потребуется, чтобы распилить всё бревно?









Контрольная работа 
Вариант 2.

1. Реши примеры и сделай проверку.
535 + 65         648 – 356           756 -  628        536 + 185

2. Реши задачу.
Группа экскурсантов разместилась на 2 катерах по 16 человек на каждом и на 3 лодках по 4 человека в каждой. На сколько больше человек было на катерах, чем на лодках?

3. Сравни. Поставь знаки
5 м 4 дм        540 см                                         9 дм 2 см          1 м
       8 м 1 см         8 м 1 дм                                      604 см               4 м 6 см
4. Найди значение выражений.
80 + (24 – 4*5)                                    78 – 8 * 8 : 2

5.Реши задачу.
В ряд на расстоянии 5 метров друг от друга посажены  10 деревьев. Каково расстояние между крайними деревьями?
 
